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 第一章 开题报告

选题意义：网络时代，造就了我们全新的工作和生活方式，其互联性、开放性和共享信息的模式，打破了传统信息传播方式的种重不便，为我们带来了新的篇章。随着计算机和信息时代的到来，人类社会前进的脚步在逐渐加快，每一天都有新的事情发生，每一天都在创造着奇迹。随着IT技术的突飞猛进，各行各业都在加入IT的行业中来。无论从管理方面，还是从商业角度来看，IT都可以带来无限生机。通过Internet，可以实现地区、集体乃至个人的连接，从而达到一种“信息和谐”。进如正题：IT软件技术的应用使得企业人力成本下降，工作效率提升。就目前而言，JAVA语言技术的应用在世界范围内相当广泛，对比传统的超链技术只能提供一种静态的信息资源，缺少动态的客户端与服务器端的交互的缺陷，java的出现，它可以使得信息和用户之间不仅只是一种显示和浏览的关系，而是实现了一种实时的、动态的、面向对象的可交式的表达能力，是众多脚本语言中较为优秀的一种。
使用系统软件进行信息的操作已是现代企业管理必不可少的工作，以面向对象的思想编程，可提高代码复用，可以使客户于软件开发人员、软件开发人员之间的交流更加的顺畅，节约开发成本；其次，面向对象技术通常会采用封装，继承等技术，这些技术会使得不同的程序模块之间的关联度减小，可以使得开发人员专注于程序的研发，而不是把大量的精力都放到各个模块的协调上。
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第二章 需求分析
系统定义：

某家公司的员工是人类的一个特殊群体，它除了具备人类的所有特性与方法外，它还有额外的特性与方法，比如她有她的工资、年龄、职责等等，这 些特性以及工作内容，工作量等等这些方法。而在计算机中我们该如何定义这个类呢？
public class emp{ 
private String name; //员工姓名 
private int age; //员工年龄 
private char sex; //员工性别 
private float emolument; //员工薪水
      。。。。。。。

}//这样就定义了员工的基本属性，

功能数据需求：

开发员工信息系统的一个最主要的目的就是能随时而高效的对员工信息进行增删改查的操作，其次就是数据属性的要求，员工是最大类，其下分子类有：销售、管理、行政、技术、核心高层。各自有通用的public属性，比如工号id和姓名，私有private属性比如销售有提成add和交通补贴，而别的部门没有。使用到的JAVA编程知识要点主要有封装、继承、重写以及多态的类型转换。
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第三章 技术介绍

JAVA语言介绍：

 Java是一个广泛使用的网络编程语言，它是一种新的计算概念首先，作为一种程序设计语言，它简单、面向对象、不依赖于机器的结构、具有可移植性、鲁棒性、安全性、并且提供了并发的机制、具有很高的性能。其次，它最大限度地利用了网络，Java的小应用程序(applet)可在网络上运行而不受CPU和环境的限制。另外，Java还提供了丰富的类库，使程序设计者可以很方便地建立自己的系统。Java语言有下面一些特点：简单、面向对象、分布式、解释执行、鲁棒、安全、体系结构中立、可移植、高性能、多线程以及动态性。
本次课题的重点应用是JAVA语言中的面向对象概念，其分为封装，继承，多态三大特性。不同于C语言中的struct，是当前用来构造、测试、重构软件的一种较流行的方法。（可能两三年后就不一定了，目前来看，JAVA语确实能应对大部分错综复杂的业务或项目，但是JAVA一般不用于建立大型项目，比如大型3D网络游戏一般用到C++，而JAVA多适合于网页游戏或扫雷，俄罗斯方块之类的手机游戏开发）。

我个人以为，Core Java的学习主要在三大方面：一是语法基本，二是面向对象思想，再者实用使用型的接口+类的调用。

Eclipse简介：当前Java主流开发平台Eclipse的书籍不多，网上对它的设计思想定义为：一切皆为插件。它自身的核心是非常小的，其它所有的功能都以插件的形式附加到该核心上。Eclipse最初是IBM的一个软件产品，目前Eclipse的市场占有率已经超过了Borland公司的Jbuilder，这是为什么么捏？（引自小沈阳）。很简单，Eclipse免费，Jbuilder收费。虽然Jbuilder做得功能良好，但一般用户是难抵免费之诱惑的，而且Eclipse做得也不比
Jbuilder差哪儿，所以后来IBM的Eclipse就占优抢走了Borland公司的“蛋糕”。当然IBM不是慈善机构，他是international business machine(国际商业机器)他肯定要赚钱的，靠的就是以Eclipse为中心的配件和相关服务。就象QQ游戏，只要你有QQ号，下载了游戏客户端就可免费玩，但是你想享有会员待遇或道具服务是得收费的，一样道理。

    扯远了，下面该编写员工系统代码了。
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第四章 系统代码实现

Package day09;

public class Emp{//定义父类Emp员工及其下辖四项属性

    private int id;

    private String name;

    private String age;

    private double sal;

    public Emp(){}

        public Emp(int id,String name,int age,double sal){

           this.setId(id);

           this.setName(name);

           this.setAge(age);

           this.setSal(sal);

        }

    public double getIncome(){

        return(sal-sal*0.15);

    }

    public int getId(){

        return id;

    }

    public void setId(int id){//行为无返回值

        this.id=id;

    }

    public String getName(){

        return name;

    }

    public void setName(String name){

        this.name=name;

    }

    public int getAge(){

        return age;

    }

    public void setAge(int age){

        this.age=age;

    }
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public double getSal(){                                             

        return sal;

    }

    public void setSal(double sal){

        this.sal=sal;

    }

}  

     New子类对象时，JVM会调用父类构造，默认调父类无参构造，

     JVM在加载子类时，父类也会先加载进来。构造一个类时，有this(X)执行this(X),有super(X)执行super

(X),没有默认执行super(),直到找到object为止；

     重写后，从子类类处看，只能使用子类的方法（父类方法覆盖）。

package day09 

public class Admin extends Emp{//管理层从父类Emp（员工）中继承其公用属性

    private String position;

    public Admin(){}

    public Admin(int id,String name,int age,double sal,String position){

        super(id,name,sal);

        this.setPositon(position);

    }

    public String getPosition(){

        return position;

    }

    public void setPosition(String position){

        this.position=position;

    }

}

package day09

public classDepart extends Emp{//同样行政部从Emp中继承其属性

    private String service;

    private String word;

    public Depart(){} 

    public Depart(int id,String name,int age,double sal,String Service,String word){

        super(id,name,age,sal);

        this.setWord(word);

        this.setServoce(service);

    }

    public String getService(){

        return service;

    }

 （page 8）
public void setService(String service){

        this.service=service;

    }

    public String String getWord(){

        return word;

    }

    public void setWord(String word){

        this.word=word;

    }

}

package day09

public class Sells extends Emp{

    private double add;

    private double jiaotongbutie;

    public Sells(){}

    public Sells(int id,String name,int age,double sal,double add,doublie jiaotongbutie){

        super(id,name,age,sal)

        this.setAdd(add);

        this.setJiaotongbutie(jiaotongbutie);

    }

    public double getIncome(){//重写

        return((getSal()+add+)*(1-0.15)+jiaotongbutie);/*销售员的收入算法（基本工资提成）*（1-15%税收）+交通补贴*/

    }

    public double getAdd(){

        return add;

    }

    public void setAdd(double add){

        this.add=add;

    }

    public double getJiaotongbutie(){

        return jiaotongbutie;

public void setJiaotongbutie(double jiaotongbutie){

        this.Jiaotongbutie=Jiaotongbutie;

    }

}

package day09

public class Tech extends Emp{//技术部门

    private String pro;

    private String item;

    public Tech(){}

    public Tech(int id,String name,int age,double sal,String pro,String item){

        super(id,name,age,sal)

        this.setPro(pro);

        this.setItem(item);

    }

    public String getPro(){

        return pro;

    }

    public void setPro(String pro){

        this.pro=pro;

    }

    public double getItem(){

        return item;

    }

    public void setItem(String item){

        this.item=item;

    }

} 

package day09

（page 10）
public class Core{//核心部门

}

class Ceo extends Emp{

    private String decision;

    public Ceo(){}

    public Ceo(String decision){

        this.setDecision(decision);

    }

    public String getDecision(){

        return decision;

    }

    public void setDecision(String decision){

        this.decision=decision;

    }

    public double get(){

        return getSal()*(1-0.15);

    }

    public void ceo(){//定义一个无参函数把该部门信息包含在内

        Emp emp=new Ceo()

        emp.setId("008")

        emp.setName("笔耳丐刺”）

        emp.setAge("30")

        emp.setSal(40000,0);

        Ceo pp=(Ceo)emp;//转换父类对象，从而可以调用子类自己特有属性

        pp.setPosition("首席仲裁”）；

        System.out.println("核心部"+"\n"+""+emp.getName()+" "+"职工编号:"+emp.getId()+" "+"年龄"+emp.getAge()+" "+"职位:"+pp.getPosition;

        }

}

class Administrator extends Emp{

    private String management;

    public Administrator(){}

    public Administrator(String management){

        this.setManagement(management);

    }

    public String getManagement(){

        return management;
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}
    public void setManagement(String management){

        this.management=management;

    }

    public double get(){

        return getSal()*(1-0.15);

    }

    public void administrator(){//定义一个无参函数把该部门信息包含在内

        Emp emp=new Administrator()

        emp.setId("007")

        emp.setName("喜拉梨”）

        emp.setAge("26")

        emp.setSal(30000,0);

        Administrator l=(Administrator)emp;//转换父类对象，从而可以调用子类自己特有属性

        l.setManagement("超级高管"）；

        System.out.println("核心部"+"\n"+""+emp.getName()+" "+"职工编号:"+emp.getId()+" "+"年龄"+emp.getAge()+" "+"职位:"+pp.getManagement;

        }

}

package day09

import java.util.Scanner;//扫描器

public class TestEmp{//非核心部门员工的收入表

    public static void main(String[] args){

        Scanner sc=new Scanner(System.in);//各个部门创建对象，并且把各自信息调过来

        Depart d=new Depart();

        d.depart();

        System.out.println("请输入所发工资:");

        double m1=sc.nextDouble();

        d.setSal(m1);

        System.out.println("所得收入是:"+d.get()+"\n");
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Sell s=new Sell();

        s.sell();

        System.out.println("请输入所发工资:");

        double s1=sc.nextDouble();

        System.out.println("请输入工资提成");

        double s2=sc.nextDouble();

        double ss=s1+s2;

        s.setSal(ss);

        System.out.println("所得收入是:"+s.get()+"\n"); 

        Admin a=new Admin();

        a.admin();

        System.out.println("请输入所发工资:");

        double m2=sc.nextDouble();

        d.setSal(m2);

        System.out.println("所得收入是:"+d.get()+"\n"); 

        Tech t=new Tech();

        t.Tech();

        System.out.println("请输入所发工资:");

        double m3=sc.nextDouble();

        d.setSal(m3);

        System.out.println("所得收入是:"+d.get()+"\n"); 

    }

}

    调用API中java.util的Scanner类

      java.lang.Object

            -java.util.Scanner.

    一个可以使用正则表达式来解析基本类型和字符串的简单文本扫描器。

    Scanner使用分隔符模式将其输入分解为标记，默认情况下该分隔符模式与空白匹配，然后可以使用next方法将得到的标记转换为不同类型的值
例如：  Scanner sc=new Scanner(System.in);

            int i = sc.nextInt();

            实现从System.in中读取一个数。

    扫瞄器还可以使用不同于空白的分隔符.其更多功能可参阅Java SE Platform软件包中API规范。    

package day09

public class Test{//工具类里面方法大部分都市静态的

    public static void getIn（Emp emp){

        System.out.println(emp.getIncome());

    }

    public static void addEmp(Emp e){

        System.out.println("招聘:"+e.getName());

    }

    publicstatic void removeEmp(Emp e){

        System.out.println("解雇:"+e.getName());

    }

    public static void main(String[] args){

        Emp e=new Sells(011,"zhang",5000,2000,1000);

        Test.getIn(e);

    }

}

  //工具类Test，发工资，招聘员工，解雇员工   
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第5章 结论
在前面几章中，我们对员工系统的建设过程从需求分析、设计、实现等阶段分别做了介绍。我对Eclipse的应用还比较生疏，但他的好处已有不少感受了，比如代码编写效率提高，还有就是红色下划线自动显示语法错，避免了繁琐的查漏工作，其更多功能与优势需要在以后进一步的学习与实践中体会到。还有就是英文的，尤其是软件相关的词汇在今后工作中会常接触到。
